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平成２７年第４回大仙市議会定例会会議録 

 

日 時：平成２８年１月２９日（金曜日）午前１０時３４分～午前１１時１０分 

 

会 場：大曲庁舎 第３委員会室 

 

出席委員（６人） 
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 委 員  ２２番 高 橋 敏 英 

 

説明のため出席した者  

建設部長     朝 田   司    次長兼道路河川課長 進 藤 孝 雄 
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土地区画整理事務所長 吉 野 一 利    土地区画整理事務所参事 矢 野 良 和 

上下水道部長   岩 谷 友一郎    次長兼水道課長  井 関 由紀夫 

下水道課長    五十嵐 直 樹    下水道課参事   佐々木 恭 悦 

 

議会事務局職員出席 

    副 主 幹    冨 樫 康 隆 
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審査議案等 

議案第 ４ 号 平成２７年度大仙市簡易水道事業特別会計への繰入額の変更について 

議案第 ５ 号 平成２７年度大仙市公共下水道事業特別会計への繰入額の変更について 

議案第 ６ 号 平成２７年度大仙市特定環境保全公共下水道事業特別会計への繰入額の 

変更について 

議案第 ７ 号 平成２７年度大仙市一般会計補正予算（第６号） 

議案第１０号 平成２７年度大仙市土地区画整理事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第１２号 平成２７年度大仙市簡易水道事業特別会計補正予算（第３号） 

議案第１３号 平成２７年度大仙市公共下水道事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第１４号 平成２７年度大仙市特定環境保全公共下水道事業特別会計補正予算 

（第１号） 

議案第１５号 平成２７年度大仙市農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第１７号 平成２７年度大仙市上水道事業会計補正予算（第１号） 
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午前１０時３４分 開  会 

○委員長（佐藤育男） おはようございます。本日は、本会議休憩中のところご出席

をいただき、ありがとうございます。 

今回の臨時議会、当委員会に付託されました件数が１８件中１０件と多いわけで

すので、早速、ただ今より建設水道常任委員会を開会いたします。欠席の届出が２

２番・高橋委員より届いております。 

それでは、当委員会に付託されました事件について別紙日程表のとおり審査いた

しますので、よろしくお願いをいたします。なお、正確な会議記録の作成のため、

発言をする際は、委員長の許可を得たあとで、マイクのスイッチを入れてからお願

いをいたします。審査に入る前に、当局からあいさつがありましたらお願いをいた

します。はじめに朝田建設部長。はい、部長。 

○建設部長（朝田 司） 改めましておはようございます。建設水道常任委員の皆様

には大変お忙しい中、常任委員会を開催いただきまして誠にありがとうございます。 

  今冬はご承知のように、現在までの降雪が昨年同期を大幅に下回っております。

早朝除雪の出動回数も昨年のおおよそ３分の１程度となっており、市民の皆さまの

負担も尐なく大変喜ばれている一方で、道路の傷みが予想以上に発生しており、穴

埋め補修等で対応しているところであります。 

  また、建設部所管の今年度事業につきましては、降雪の影響も尐なく、順調に推

移しているところであります。 

  さて、本日の委員会で審議いただきます案件は、平成２７年度一般会計補正予算

における土地区画整理事業特別会計操出金の補正と、関連する土地区画整理事業特

別会計補正予算の給与改定及び人事異動に伴う職員人件費の補正２件でございます。 

  詳しい内容につきましては担当課所長がご説明申し上げますので、よろしくご審

議の上、承認賜りますようお願い申し上げまして、あいさつとさせていただきます。 

○委員長（佐藤育男） ありがとうございました。次に岩谷上下水道部長。 

○上下水道部長（岩谷友一郎） お疲れのところご審議を賜り、誠にありがとうござ

います。 

  はじめに、去る１月１９日の所管事務調査におきまして、宇津台浄水場建設予定

地をご視察いただきまして、改めましてお礼申し上げます。今まで以上に安全で安

心な水道水の供給を目指して、２８年度から３０年度までの３カ年を事業期間とい

たしまして、安全第一に施工してまいりますので、今後ともご指導よろしくお願い
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申し上げます。 

  さて、上下水道部及び水道局から当常任員会で本日ご審議いただきます案件は、

給与改定及び人事異動に伴い、簡易水道事業・公共下水道事業・特定環境保全公共

下水道事業及び農業集落排水事業の４特別会計、並びに上水道事業会計における職

員人件費の補正をそれぞれお願いするものであります。また、特別会計の補正に伴

い、農業集落排水事業を除く３特別会計に係る一般会計からの繰入額の変更の承認

をお願いするものであります。 

 このあと、担当課長が内容につきましてご説明申し上げますので、よろしくご審

議の上、ご承認賜りますようお願い申し上げます。 

 なお、委員会終了後、仙北中央簡易水道整備事業について、当初、概算事業費で

継続費を計上しておりましたが、２７年度中の地質調査・現地測量を経ての実施設

計の結果、事業費が約３億３千万円ほど増額となることとなったため、その増額の

内容につきましてご報告させていただきたいと考えておりますので、よろしくお願

いいたします。 

○委員長（佐藤育男） ありがとうございます。 

 

○委員長（佐藤育男） それでは早速、審査に入ります。議案第４号「平成２７年度

大仙市簡易水道事業特別会計への繰入額の変更について」を議題といたします。当

局の説明を求めます。井関次長。はい、次長。 

○次長兼水道課長（井関由紀夫） 議案第４号「平成２７年度大仙市簡易水道事業特

別会計への繰り入れ」についてご説明申し上げます。 

資料№１・議案書の方の２３ページをご覧いただきたいと思います。本案につき

ましては、平成２７年度大仙市一般会計から平成２７年度大仙市簡易水道事業特別

会計への繰り入れにつきまして、地方財政法第６条の規定に基づき、議会の議決を

お願いするものであります。繰入額の変更につきましては、給与改定及び人事異動

に伴う職員人件費の増額で、一般会計から繰り入れる額を５億２,８９９万８千円以

内から、４７９万９千円増額し、５億３,３７９万７千円以内に改めるものでござい

ます。 

以上、ご説明申し上げましたが、よろしくご審議の上、ご承認賜りますようお願

い申し上げます。 

○委員長（佐藤育男） 当局の説明が終了しました。これより質疑を行います。質疑

のある方は、お願いいたします。 
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（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） なければ質疑を終結いたします。これより討論を行います。

討論はございませんか 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） なしと認めます。これより採決をいたします。本件は原案の

とおり可決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） なしと認め、本件は原案のとおり可決すべきものと決しまし

た。 

 

○委員長（佐藤育男） 次に議案第５号「平成２７年度大仙市公共下水道事業特別会

計への繰入額の変更について」及び、議案第６号「平成２７年度大仙市特定環境保

全公共下水道事業特別会計への繰入額の変更について」の２件は下水道課が所管し、

一般会計からの繰入額の変更に関するもので関連がありますので、会議規則第９６

条の規定により一括議題といたしますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） なしと認め、本２件を一括議題といたします。当局の説明を

求めます。五十嵐下水道課長。はい、五十嵐課長。 

○下水道課長（五十嵐直樹） 下水道課に係る議案第５号・議案第６号につきまして、

一般会計からの繰入額の変更でございます。一括してご説明申し上げます。 

  資料№１、２４ページになります。議案第５号「平成２７年度大仙市公共下水道

事業特別会計への繰入額の変更」につきましてご説明いたします。本案は公共下水

道事業特別会計における経費として、平成２７年第１回市議会定例会で議決いただ

いております一般会計からの繰入額を７億７,０１３万８千円以内から、３５８万２

千円増額し、７億７,３７２万円以内に改めることについて、地方財政法第６条の規

定に基づき、議会の議決をお願いするものでございます。内訳は人事異動に伴う職

員人件費の補正でございます。 

  次に資料№１の２５ページになります。議案第６号「平成２７年度大仙市特定環

境保全公共下水道事業特別会計への繰入額の変更」についてご説明いたします。本

案も平成２７年度第１回定例市議会において議決をいただいております一般会計か

らの繰入額を４億４,５２１万円以内から、１８０万９千円増額し、４億４,７０１

万９千円以内に改めることについて、地方財政法第６条の規定に基づき、議会の議
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決をお願いするものでございます。補正の内訳は人事異動に伴う職員人件費の補正

でございます。 

  以上、議案第５号・議案第６号の２案についてご説明申し上げましたが、よろし

くご審議の上、ご承認賜りますようお願い申し上げます。 

○委員長（佐藤育男） ありがとうございます。当局の説明が終了しました。これよ

り質疑を行います。質疑のある方は、お願いいたします。はい、小松委員。 

○副委員長（小松栄治） 人事異動、どこさ、どこ、誰、なんと行ったったのだって

よ。それ聞きてえしてだ。それだけだ。何人行ったのもんだながな。一人なもんだ

が二人だが。大体でいいど。 

○委員長（佐藤育男） はい、五十嵐課長。 

○下水道課長（五十嵐直樹） 下水道課においては職員の増減はございませんでした

けれども、若い人とか年配の方の入れ替えがあった関係で、そのような額になって

おります。職員の人数は変わっておりません。ただ、何と言いますか、若年の職員

とかベテランの職員とかの入れ替えがあったことで、職員給与費とかの分が増額に

なったということで、繰入額の変更をお願いしたいということでございます。 

○委員長（佐藤育男） はい、小松委員。 

○副委員長（小松栄治） いや、ちょっとわからねども、歳いった人とよ、あれで、

まず、高いやつと安いやつと言ったけども、例えばせ、ほかの方のよ、教育委員会

さ行って、その人来たもんだながわからねえなぎょ、それ。どこで、内輪だけでや

ったもんなば変わらねべたったってな。人よ、どこさなんと行ったななげだってよ。

わからねでらで、俺だ。 

○下水道課長（五十嵐直樹） 今年の分の予算は２６年度に議決されたものですので、

２７年の人事異動に伴って職員の入れ替えがありますので、そういうことで繰入の

増額をお願いしたいということでございます。 

○副委員長（小松栄治） いわゆる、去年の４月だが替わったときのあれななだすべ。

そう言ってければすぐピンとくるなだす。なんもわからねもの、そういうんたこと

言ったってな。今替わったべと思うんだよ、前にもあったったからな。はい、わか

りました。 

○委員長（佐藤育男） ほかにございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） はい、なければ質疑を終結いたします。これより討論を行い

ます。討論はありませんか 
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（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） 討論なしと認めます。これより採決をいたします。本２件は

原案のとおり可決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） なしと認め、本２件は原案どおり可決すべきものと決しまし

た。 

 

○委員長（佐藤育男） 次に議案第７号「平成２７年度大仙市一般会計補正予算（第

６号）」を議題といたします。なお、所管関係課の内容を一括説明いただき、まと

めて質疑・討論・採決を行いたいと思いますので、ご協力をお願いいたします。当

局の説明を求めます。はじめに小田原都市管理課長。はい、小田原課長。 

○都市管理課長（小田原大造） 議案第７号「平成２７年度大仙市一般会計補正予算

（第６号）」のうち、都市管理課所管分につきましてご説明申し上げます。 

 資料№２・補正予算書の１６ページをご覧願います。８款３項１目９０事業「土

地区画整理事業特別会計繰出金」の補正であります。内容としましては、土地区画

整理事業特別会計において、給与改定及び定期人事異動により職員人件費が減額と

なることから、一般会計からの繰出金を２,３６２万１千円減額補正し、補正後の予

算額を７億６,５６８万９千円とするものであります。 

 なお、土地区画整理事業特別会計の職員人件費の内訳につきましては、この後、

議案第１０号「平成２７年度大仙市土地区画整理事業特別会計補正予算（第１号）」

でご説明させていただきますが、定期人事異動により、職員数が当初見込みより３

人減尐したことによる給与費及び共済費の減額が主なものであります。 

  以上、都市管理課所管分の一般会計の補正につきましてご説明申し上げましたが、

よろしくご審議の上、ご承認賜りますようお願い申し上げます。 

○委員長（佐藤育男） 次に井関次長。はい、井関次長。 

○次長兼水道課長（井関由紀夫） 議案第７号「平成２７年度大仙市一般会計補正予

算（第６号）」のうち、上下水道部水道課に係る補正予算につきましてご説明申し

上げます。 

それでは引き続き、補正予算書の１２ページをご覧ください。１番下の欄になり

ます。今回の補正は、４款「衛生費」３項「簡易水道費」に係る簡易水道事業特別

会計への繰出金で、給与改定及び人事異動に伴う職員人件費の増額補正であります。

一般会計からの繰出金を４７９万９千円増額し、補正後の予算額を５億３,３７９万
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７千円とするものであります。 

以上、ご説明申し上げましたが、よろしくご審議の上、ご承認賜りますようお願

い申し上げます。 

○委員長（佐藤育男） ありがとうございます。次に五十嵐下水道課長。はい、五十

嵐課長。 

○下水道課長（五十嵐直樹） 議案第７号「平成２７年度大仙市一般会計補正予算（第

６号）」のうち、下水道課所管分につきましてご説明をいたします。先ほどの議案

第５号・６号の繰入金の変更についてご承認いただきましたので、一般会計からの

繰入金をお願いするものでございます。 

  資料№２・補正予算書・１月補正予算書の１４ページをお願いいたします。今回

の補正は、いずれも人事異動によります人件費の補正でございます。人件費を計上

している特別会計への繰出金の補正でございます。６款「農林水産業費」１項５目

９０事業「農業集落排水事業特別会計繰出金」は、人事異動による職員人件費の補

正に伴い１００万４千円を減額補正し、補正後の予算額を９億５５万８千円とする

ものでございます。 

  次に１６ページをお願いいたします。８款「土木費」６項１目９０事業「公共下

水道事業特別会計繰出金」は、人事異動等による職員人件費の補正に伴い３５８万

２千円を増額補正し、補正後の予算額を７億７,３７２万円とするものでございます。

同じく９１事業「特定環境保全公共下水道事業特別会計繰出金」も人事異動等によ

る職員人件費の補正に伴い１８０万９千円を増額補正し、補正後の予算額を４億４,

７０１万９千円とするものでございます。 

以上、下水道課所管分についてご説明申し上げましたが、よろしくご審議の上、

ご承認賜りますようお願い申し上げます。 

○委員長（佐藤育男） はい、ありがとうございます。当局の説明が終了しました。

これより質疑を行います。質疑のある方は、お願いいたします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） はい、なければ質疑を終結いたします。これより討論を行い

ます。討論はありませんか 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） 討論なしと認めます。これより採決をいたします。本件は原

案のとおり可決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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○委員長（佐藤育男） 異議なしと認め、本件は原案のとおり可決すべきものと決し

ました。 

 

○委員長（佐藤育男） 次に議案第１０号「平成２７年度大仙市土地区画整理事業特

別会計補正予算（第１号）」を議題といたします。当局の説明を求めます。吉野土

地区画整理事務所長。はい、所長。 

○土地区画整理事務所長（吉野一利） それでは議案第１０号「平成２７年度大仙市

土地区画整理事業特別会計補正予算（第１号）」につきまして、ご説明いたします。 

 補正予算書４３ページになります。今回の補正は、給与改定及び人事異動に伴う

土地区画整理事業特別会計に係る人件費について補正をお願いするものであります。

歳入歳出予算の総額からそれぞれ２,３６２万１千円を減額し、補正後の予算総額を

１１億５,２５８万円とするものであります。 

それでは補正予算の概要につきまして、事項別明細書によりご説明いたします。

４６ページになります。歳入３款「繰入金」は一般会計繰入金で、２,３６２万１千

円の減額補正であります。 

次に４７ページになります。歳出１款「事業費」は給与改定のほか、人事異動に

よる職員数が３名減となったことなどに係る職員人件費２,３６２万１千円の減額

補正であります。内訳としましては４９ページになります。１款１項１目９事業「職

員人件費」ですが、２節「給料」につきましては１,１７４万２千円の減、３節「職

員手当」は６０９万円の減、４節「共済費」は５７８万９千円の減であります。 

  以上、議案第１０号につきましてご説明申し上げましたが、よろしくご審議の上、

ご承認賜りますようお願い申し上げます。 

○委員長（佐藤育男） ありがとうございます。当局の説明が終了しました。これよ

り質疑を行います。質疑のある方は、お願いいたします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） はい、なければ質疑を終結いたします。これより討論を行い

ます。討論はありませんか 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） はい、討論なしと認めます。これより採決をいたします。本

件は原案のとおり可決することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） 異議なしと認め、本件は原案のとおり可決すべきものと決し
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ました。 

 

○委員長（佐藤育男） 次に議案第１２号「平成２７年度大仙市簡易水道事業特別会

計補正予算（第３号）」を議題といたします。当局の説明を求めます。井関次長。

はい、井関次長。 

○次長兼水道課長（井関由紀夫） 議案第１２号「平成２７年度大仙市簡易水道事業

特別会計補正予算（第３号）」についてご説明申し上げます。 

補正予算書の６３ページをご覧ください。今回の補正は、給与改定及び人事異動

に伴う職員人件費の補正で、歳入歳出予算をそれぞれ４７９万９千円増額し、補正

後の予算額をそれぞれ１８億６,７９９万円とするものであります。 

以上、ご説明申し上げましたが、よろしくご審議の上、ご承認賜りますようお願

い申し上げます。 

○委員長（佐藤育男） 当局の説明が終了しました。これより質疑を行います。質疑

のある方は、お願いいたします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） なければ質疑を終結いたします。これより討論を行います。

討論はありませんか 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） 討論なしと認めます。これより採決をいたします。本件は原

案のとおり可決することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） 異議なしと認め、本件は原案のとおり可決すべきものと決し

ました。 

 

○委員長（佐藤育男） 次に議案第１３号「平成２７年度大仙市公共下水道事業特別

会計補正予算（第２号）」から、議案第１５号「平成２７年度大仙市農業集落排水

事業特別会計補正予算（第１号）」までの３件は下水道課が所管し、すべて職員人

件費のみの補正予算であり関連がありますので、会議規則第９６条の規定により一

括議題としますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） 異議なしと認め、本３件を一括議題といたします。当局の説

明を求めます。五十嵐下水道課長。はい、五十嵐課長。 
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○下水道課長（五十嵐直樹） 下水道課に係る議案第１３号・第１４号及び１５号の

３議案につきましては、いずれも職員人件費に係る補正でございます。一括してご

説明させていただきます。 

 補正予算書の７３ページをお願いいたします。はじめに議案第１３号「平成２７

年度大仙市公共下水道事業特別会計補正予算（第２号）」についてご説明いたしま

す。今回の補正は、人事異動・給料表改定及び勤勉手当改定に伴う職員人件費の補

正で、歳入歳出の総額に歳入歳出それぞれ３５８万２千円を追加し、予算総額をそ

れぞれ１８億７,７９１万９千円とするものでございます。 

 ７８ページをお願いいたします。歳入４款「繰入金」は一般会計繰入金として３

５８万２千円の増額補正でございます。 

 続きまして７９ページをお願いいたします。歳出１款「総務費」９事業「職員人

件費」は、人事異動に伴う給料改定・勤勉手当改定に伴うもので、合わせて２０４

万７千円の増額補正でございます。 

 次に８０ページですけれども、２款「事業費」９事業「職員人件費」ですが、給

料改定・勤勉手当改定に伴う補正で、合わせて１５３万５千円の増額補正でござい

ます。                                           

以上、１款「総務費」・２款「事業費」それぞれ計上しております職員人件費の

全体につきまして、８１ページの総括表をご覧願います。補正内容の比較増減とし

て、職員数は１２名で増減はございませんけれども、給与費が１８０万１千円の増、

共済費が１７８万１千円の増で、合計で３５８万２千円の増額となっております。 

 次に８３ページをお願いいたします。議案第１４号「平成２７年度大仙市特定環

境保全公共下水道事業特別会計補正予算（第１号）」についてご説明いたします。

今回の補正は、人事異動・給料表改定及び勤勉手当に伴う職員人件費の補正でござ

います。歳入歳出の総額に歳入歳出それぞれ１８０万９千円を追加し、予算総額を

それぞれ８億８５７万１千円とするものでございます。 

 ８８ページをお願いいたします。歳入４款「繰入金」は一般会計繰入金として１

８０万９千円の補正でございます。 

  次に歳出です。１款「総務費」・「職員人件費」ですけれども、人事異動に伴う

給料改定・勤勉手当等の改定に伴う補正で、合わせて１５万円の増額補正でござい

ます。  

  次に９０ページですけれども、２款「事業費」９事業「職員人件費」ですが、人

事異動に伴う給料改定に伴うもので、合わせて１６５万９千円の増額補正でござい
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ます。 

１款「総務費」・２款「事業費」それぞれ計上しております職員人件費の全体に

つきましては、９１ページの総括表をご覧願いたいと思います。補正内容の比較増

減ですけれども、職員数３名は増減変わりございませんけれども、給与費が８２万

２千円の増、共済費が９８万７千円の増で、合計１８０万９千円の増となっており

ます。 

  次に９３ページをお願いいたします。議案第１５号「平成２７年度大仙市農業集

落排水事業特別会計補正予算（第１号）」についてご説明いたします。今回の補正

は、人事異動に伴う給料改定及び勤勉手当改定に伴う職員人件費の補正でございま

す。歳入歳出の総額に歳入歳出それぞれ１００万４千円を減額し、予算総額をそれ

ぞれ１３億１,３７１万９千円とするものでございます。 

 ９８ページをお願いいたします。歳入５款「繰入金」は一般会計繰入金として１

００万４千円の減額補正でございます。 

 ９９ページの歳出です。１款「総務費」・「職員人件費」ですけれども、人事異

動に伴う給料改定・勤勉手当改定に伴う補正で、合わせて１２７万３千円の減額補

正でございます。 

次に１００ページをお願いいたします。２款の「事業費」の「職員人件費」は、

人事異動に伴う給料改定・勤勉手当等の改定に伴う補正で、合わせて２６万９千円

の増額補正でございます。 

  １款「総務費」・２款「事業費」にそれぞれ計上しております職員人件費全体に

ついて、１０１ページの総括表をお願いいたします。補正内容の比較増減として、

職員数は８名で増減はございません。給与費が７２万５千円の減、共済費が２７万

９千円の減で、合計１００万４千円の減額となっております。 

  以上、議案第１３号・議案第１４号及び議案第１５号の３案につきまして一括し

てご説明申し上げましたが、よろしくご審議の上、ご承認賜りますようお願い申し

上げます。 

○委員長（佐藤育男） はい、当局の説明が終了しました。これより質疑を行います。

質疑のある方は、お願いいたします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） はい、なければ質疑を終結いたします。これより討論を行い

ます。討論はありませんか 

（「なし」と呼ぶ者あり） 
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○委員長（佐藤育男） 討論なしと認めます。これより採決いたします。本３件は原

案のとおり可決することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） 異議なしと認め、本３件は原案のとおり可決すべきものと決

しました。 

 

○委員長（佐藤育男） 次に議案第１７号「平成２７年度大仙市上水道事業会計補正

予算（第１号）」を議題といたします。当局の説明を求めます。井関次長。はい、

井関次長。 

○次長兼上水道課長（井関由紀夫） 議案第１７号「平成２７年度大仙市上水道事業

会計補正予算（第１号）」につきましてご説明申し上げます。 

 補正予算書の１１１ページをご覧ください。今回の補正につきましては、給与改

定及び人事異動に伴う職員給与費の増額補正であります。第２条につきましては、

平成２７年度大仙市上水道事業会計予算第３条に定めた収益的支出予定額のうち、

第１款「上水道事業費用」第１項「営業費用」に３１３万３千円を増額補正し、補

正後の額を６億７,９３０万８千円とし、支出の総額を７億６,８７２万９千円とす

るものであります。第３条につきましては、予算第７条に定めた経費の「職員給与

費」に３１３万３千円を増額補正し、補正後の額を１億５,８６９万３千円とするも

のであります。 

 続きまして１１２ページをご覧いただきたいと思います。第２条の補正予定額３

１３万３千円の増額の内訳につきましては、給与改定及び人事異動による増が主な

もので、職員２０名分の給料・手当・法定福利費及び退職手当組合納付金の増額及

び減額であります。１目「原水及び浄水費」に係る職員２名分として２２５万４千

円の増額、２目「配水及び給水費」に係る職員３名分として６４万４千円の減額、

４目「業務及び総係費」に係る職員１５名分として１５２万３千円の増額でありま

す。 

次に１１４ページ・給与費明細書をご覧いただきたいと思います。第３条の補正

予定額３１３万３千円の増額の内訳につきましては、表・下段の補正後と補正前の

比較でございますけれども、職員２０人分の給料は１８８万８千円の増額、期末・

勤勉・扶養手当などの手当は９９万円の増額、法定福利費等は２５万５千円の増額

であります。 

 以上、ご説明申し上げましたが、よろしくご審議の上、ご承認賜りますようお願
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い申し上げます。 

○委員長（佐藤育男） 当局の説明が終了しました。これより質疑を行います。質疑

のある方は、お願いいたします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） なければ質疑を終結いたします。これより討論を行います。

討論はありませんか 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） 討論なしと認めます。これより採決いたします。本件は原案

のとおり可決することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） 異議なしと認め、本件は原案のとおり可決すべきものと決し

ました。 

 

○委員長（佐藤育男） 以上で、当委員会に審査付託となりました事件の審査は、す

べて終了いたしました。なお、本委員会の「審査報告書」及び「委員長報告」の案

文につきましては委員長にご一任願いたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） ご異議なしと認め、そのように決しました。これで、建設水

道常任委員会を閉会いたします。ご苦労様でした。 

 

午前１１時１０分 閉  会 
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